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Cammeray Uniform Review
Objective: To review our school uniform

2022



Review Process 
➢ Propose
➢ Engage

➢ Develop (Design)
➢ Implement
➢ Monitor
➢ Evaluate



Objective 
A school uniform is an essential part of school life which:

➢ Encourages a sense of belonging and identity
➢ Fosters unity, inclusivity and equality

➢ Provides comfort and safety
➢ Enables participation in all school activities with ease and dignity

➢ Supports cost effectiveness and affordability



Values
The uniform should reflect the sentiment of the school community:

➢ School identity and values
➢ Diversity and inclusion

➢ Environment and sustainability 
➢ Ethical standards 

➢ Cost and affordability



Department Support

https://education.nsw.gov.au/policy-library/policies/pd-2004-0025
https://education.nsw.gov.au/student-wellbeing/health-and-physical-care/sun-safety


Guidelines and Statements



Action Plan



Feedback, so far …
Feedback has been broad and covered a wide-range of views. As we 

progress through the review process, data analysis will continue to be 
shared with the community:

➢ Uniform sales analysis (uniform shop)
➢ Community survey results
➢ Student survey results

➢ Staff discussion



Student and Parent Analysis

https://docs.google.com/forms/d/1srQKnvUjb2WzdH5lwmcxvwzB_tk5lbfnqZnDyvx60_0/edit


Data Analysis

https://docs.google.com/forms/d/1srQKnvUjb2WzdH5lwmcxvwzB_tk5lbfnqZnDyvx60_0/edit


Summary Survey 1 (Q1)
Respondents - 177 (largest survey response)

➢ Q1: What do you like? - 172 responded, 5 chose not to answer 
➢ Versatility (60%) and Colours (58%) most liked

➢ Availability of second hand items (28%)  
➢ Summer dress (7)

➢ Easy care and no ironing (6)
➢ Other views - traditional aspect, comfort, bright and safe, mix and 

match options, green and gold colours, Y6 shirt options?



Summary Survey 1 (Q2)
Respondents - 133

➢ Q2: What do you dislike? - 86 responded, 47 chose not to answer 
➢ Stains and cleaning (60%) 
➢ Don’t dislike anything (15)  

➢ Fit (9)

➢ Other views - sizing issues (too long, too short, too baggy), too casual, 
tunics outdated, poor fabrics, poor quality, not unisex



Student Data
Respondents - 664 (57 students absent 9.9.2022)

➢ Q1: Do you like our totems? K-2 97%, Y3-4 99%, Y5-6 80%
➢ Q2: Do you like the coloured sports shirts? K-2 95%, Y3-4 94%, Y5-6 70% 

➢ Q3: Preferred uniform (opt 1,2 3) ? K-6 opt 1, new items preferred  
➢ Q4: Existing hat or bucket hat? K-2 50%, Y3-4 79%, Y5-6 70%

➢ What will happen to the Year 6 shirt? New options to be considered (shirt, 
bomber jacket, hoody), with further discussion next term

➢ What will happen to the cap? Still an option, further discussion next term



Cammeray PS - Y6 ideas



Consultation
It is important to periodically review our uniform to ensure it reflects 
community views and benefits from innovation and changes in society:

➢ No decision will be made until after further consultation 
➢ Timeline to be redefined after further consultation

➢ Survey 1 conducted to initiate discussion and enable further consultation
➢ Sample items provided to promote engagement and enable further 

consultation



Student Totems



Student Totems/Sports
Cook - red - stingray
Flinders - blue - dolphin
Tasman - yellow - eel
Wentworth - green - turtle



Cammeray Familes 
Thank you for your feedback



Cammeray Families
Q&A


